

Ребята продолжают знакомиться со знаками дорожного движения

Автор: Лазебная С.И.

07.12.2023 06:38 - Обновлено 07.12.2023 06:43

Дети средней группы «Пчёлка» отправились в страну Светофория. Ребята, рассматривая карточки с дорожными знаками, пришли к выводу, что они оформлены в одном стиле и одинаковы по цвету, бывают предупреждающие, запрещающие, информационные. Полученные знания дошкольники закрепили в ходе настольно-печатной игры «Дорожная Азбука», дидактической игры «О чем говорит этот знак», в ходе игр с лэпбуком «ПДД и дети», отгадывания загадок о правилах дорожного движения, о транспортных средствах, которые можно встретить на дорогах. Ребята с большим интересом восприняли новую информацию о дорожных знаках и запланировали наблюдение за дорогой.

